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КНАУФ стал генеральным партнером экспозиции архитектурного бюро MAD ARCHITECTS на выставке АРХ МОСКВА 

Ведущий производитель строительных материалов для отделки на основе гипса КНАУФ и московская архитектурная студия MAD ARCHITECTS представили на XXIX Международной выставке архитектуры и дизайна АРХ МОСКВА стенд, концепция которого сформирована объединяющими обе компании ценностями. «Иноскуляция» — это абстрактный взгляд на архитектуру, ее преемственность и развитие, монументальность и в то же время соответствие самым современным тенденциям.

Как описали идею, лежащую в основе экспозиции, ее создатели: «Природа - уникальная система, в которой мы можем наблюдать множество необъяснимых процессов. Архитектурная концепция MAD ARCHITECTS вдохновлена одним из них — иноскуляцией. Это природный процесс переплетения стволов и ветвей деревьев под воздействием естественной среды, который довольно естественным образом соотносится и с миром архитектуры. В котором также с течением времени, сменой поколений и потребностей социума переплетаются стили, направления, технологии, функциональные особенности. Это дает возможность озвучивать тезис — сохраняя главное, привноси нечто новое».

Архитектурная концепция реализована при поддержке генерального партнера, КНАУФ ГИПС, в рамках популяризации ответственного управления лесами по системе «Лесной эталон».

Компания КНАУФ одной из первых в отрасли получила сертификат цепочки поставок «Лесной эталон» в России и Беларуси, подтвердив тем самым свою приверженность принципам экологически ответственного производства. Эта добровольная лесная сертификация контролирует легальность заготовки древесины, выполнение экологических и социальных требований, а также целостность цепочек поставок.

Полное соответствие критериям системы «Лесной эталон» подтвердили все участвовавшие в сертификации предприятия КНАУФ: в Московской, Тульской и Иркутской областях, Пермском крае, Санкт-Петербурге и Ленинградской области, Краснодарском крае и в Беларуси. В результате компания получила право размещать маркировку «Лесного эталона» на упаковке своей продукции.

Компания КНАУФ реализовала в России целый ряд успешных экологических проектов в области лесосбережения и лесовосстановления, включая популяризацию и поддержку сбора макулатуры в разных регионах России и масштабную акцию «Вместе посадим деревья» с высадкой более 5000 деревьев. Компания активно внедряет программы по сбору и переработке различных типов отходов на своих предприятиях и в офисах, а также принципы бережливого и энергоэффективного производства.

В основе системы «Лесной эталон» — международно-признанные требования в области экологии и управления лесами, а также лучшие национальные практики, накопленные игроками рынка более чем за 20 лет.

Общность взглядов КНАУФ и MAD ARCHITECTS прослеживается уже на уровне самоопределения в бизнесе: миссия КНАУФ – создание комфортного будущего для всех, для MAD ARCHITECTS – это эффективные пространства для отдыха и работы.

КНАУФ бережно относится к природе, совершенствуя оборудование и бизнес-процессы на всех этапах собственной деятельности, предпринимает усилия, чтобы снизить воздействие на природу, тем самым защитить окружающую среду и позаботиться о благополучии человека. КНАУФ разрабатывает инновационные материалы, системы, технологии, внедряет лучшие практики взаимодействия с участниками рынка, на котором работает. Продукция КНАУФ отвечает установленным международным, государственным, отраслевым и другим обязательным требованиям в части обеспечения качества, безопасности для здоровья человека и окружающей среды.

Ранее в своем выступлении на круглом столе главный архитектор бюро MAD ARCHITECTS Юлия Катаева оценила каркасно-обшивные системы как эффективное решение  для гостиничного бизнеса и для ИЖС: «Системы КНАУФ очень для нас удобны и просты в понимании, есть таблицы, где приведены показатели по децибелам, куда какая перегородка подходит, по какой системе, по серии. Мы можем сразу подобрать грамотное решение».

Общие разделяемые ценности позволили компаниям выйти за пределы традиционного сотрудничества в создании зданий и интерьеров и найти их воплощение в творчестве – в этот раз в архитектурной концепции представительства MAD ARCHITECTS на выставке-форуме АРХ МОСКВА.

По описанию авторов стенда, центральный элемент экспозиции «Иноскуляция» состоит из множества переплетений, напитанных историей, культурой, научными открытиями, социальными процессами. Это некий портал в световое облачное пространство, которое команда MAD ARCHITECTS ассоциирует с ценностью всего когда-либо созданного и только зарождающегося.

На протяжении трех десятилетий КНАУФ предлагает российскому корпоративному и частному заказчику передовые технологические решения в области сухого строительства и отделки помещений, тепло- и звукоизоляции, а также потолочные и стеновые модульные конструкции.

Российский бизнес КНАУФ насчитывает 20 производственных предприятий, выпускающих широкий ассортимент продуктов для высокотехнологичного строительства – листовые материалы на основе гипса и цемента, элементы каркаса из металла, полный спектр продукции для штукатурных работ, в том числе механизированных. 

КНАУФ – один из пионеров среди компаний производителей строительных материалов в области применения цифровых технологий проектирования BIM (ТИМ), в том числе с использованием российских программных продуктов.
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