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«Стандарт и многообразие с комплектными системами КНАУФ» – специальная номинация конкурса «Малоэтажный стандарт»

КНАУФ в 2024 году громко заявляет о своих амбициях на рынке малоэтажного домостроения. Весной был запущен сайт dom.knauf.ru, где решения КНАУФ для ИЖС представлены в виде систем, позволяющих выполнить внутреннюю и внешнюю отделку дома от фундамента до кровли в зависимости от выбранной базовой технологии строительства, а также отделать подвал и мансарду. Сегодня КНАУФ объявляет о поддержке конкурса «Малоэтажный стандарт 24/25» и учреждении специальной номинации «Стандарт и многообразие с комплектными системами КНАУФ».

Заявленная организаторами главная цель конкурса – привлечение внимания широкого профессионального сообщества к поиску подходов к решению масштабных задач по развитию современного ИЖС. Девиз – «Малоэтажный стандарт – для будущих поколений». Продуманные и проверенные решения задач, стоящих перед современными строителями – конек компании КНАУФ. В 2024 году КНАУФ стал стратегическим партнером Второго открытого всероссийского архитектурного конкурса «Малоэтажный стандарт 2024/25. Цифровая трансформация» и в дополнение к этому учредил специальную номинацию, куда принимаются проекты ИЖС, в стадии реализации и готовые, в которых применяются материалы и системы сухого строительства КНАУФ, в том числе,  проекты, выполненные с использованием цифровых библиотек систем КНАУФ (Renga) – перегородок, полов, потолков, фасадных систем и т.п.

Критерии оценки: композиционное и художественное единство, целостность общего архитектурного решения, творческое осмысление задач и целей конкурса; нестандартность, оригинальность проектных решений; аргументированный выбор и корректность применения материалов и систем КНАУФ в проектных решениях в соответствии с функциональным назначением помещений (объектов); обеспечения комфортной теплоизоляции и звукоизоляции помещения; применение ТИМ-библиотек и цифровых каталогов с материалами КНАУФ; законченность проектных решений, пригодность к реализации; широкое и творческое применение материалов и систем КНАУФ; корректная подача материалов и конкурсной документации, эстетичная проектная графика.

Победитель конкурса в номинации КНАУФ поедет вместе с коллегами в архитектурный тур, направление которого пока держится в секрете, но нет сомнений, что он будет интересным и познавательным. Лауреаты конкурса, занявшие 2 и 3 место будут награждены ценными призами. Специальными призами будут отмечены студенческие проекты, выполненные с применением технологий информационного моделирования.

В части рынка ИЖС особенно тесно переплетены решения различных направлений деятельности КНАУФ: гипсового подразделения, КНАУФ Индастриз и КНАУФ Инсулейшн. В арсенале – самые широкие линейки комплектных решений для двух наиболее популярных в России конструктивов частных домов: каркасных и каменных (кирпичных).  На новом портале ИЖС-решений dom.knauf.ru представлена исчерпывающая структурированная информация о проверенных решениях для выбранного конструктива дома, которая поможет частным заказчикам в строительстве их дома. Также на сайте можно прицениться к этим решениям, так как здесь указаны актуальные цены на продукты КНАУФ у дилеров компании по всей России.
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