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КНАУФ – генеральный партнер BIF 2024 «Вектор роста»

В 2024 году КНАУФ в очередной раз выступил генеральным партнером Всероссийского архитектурного фестиваля Best Interior Festival (BIF), организуемого Союзом московских архитекторов. Фестиваль пройдет 12 – 14 ноября в Гостином дворе в Москве на улице Ильинка. Помимо всеобъемлющей поддержки мероприятия КНАУФ проведет собственный круглый стол о составляющих комфорта проживания в современном многоквартирном доме, представит свои решения на собственном стенде и стенде архитектурного бюро, вручит специальный приз в номинации «Реализованный общественный интерьер».

КНАУФ проведет круглый стол

В день открытия Фестиваля, 12 ноября, с 13.15 до 14.30 КНАУФ проведет круглый стол «Как улучшить комфорт жилого пространства в многоквартирном доме». На нем архитекторы, застройщики, производители и поставщики строительных систем обсудят слагаемые комфорта пребывания в современном многоквартирном доме, критерии выбора покупателями квартиры в текущих рыночных условиях.

Помимо представителей КНАУФ в круглом столе запланировано участие куратора BIF 2024 года архитектора Бориса Уборевича-Боровского, директора по маркетингу LEGENDA Всеволода Глазунова и других. Модератором круглого стола выступит главный редактор информационного агентства «Строительство» Александр Гусев.

Стенд КНАУФ

В экспозиционной части Фестиваля КНАУФ выступит с собственным минималистичным стендом, концепция создания которого также отражает представление компании о современном комфорте. Все решения компании будут представлены в цифровом виде. Доступ к ним можно будет получить через тач-панели, установленные в уютной лаунж-зоне.

Современный цифровой формат позволяет продемонстрировать решения для строительства различных типов объектов – жилых зданий, социальных объектов, медицинских и спортивных, а также коммерческих. Комплектные системы КНАУФ помогают решать различные задачи при строительстве – звукоизоляция, огнезащита, защита от влаги и даже узкопрофильные – такие как рентгенозащита и многие другие. Здесь же все про новинки компании – листовые материалы нового поколения, обладающие лучшими свойствами.

На огромном экране будут демонстрироваться специально подобранные видеоролики. Дизайн пространства строгий и лаконичный одновременно создает ощущение комфорта и мягкости. Обсудить увиденное и услышанное можно будет, сидя в удобных креслах.

Решения КНАУФ для стенда архитектурного бюро

Архитектор Armstrong KCS Татьяна Москвина совместно с архитектурным бюро Стенберг Анастасии разработали нестандартный потолок и текстильную перегородку Armstrong из стеклоткани для стенда №6. Сертифицированный подрядчик Armstrong выполнил потолочное решение из акустических «островов» Armstrong Optima Canopy L. Монтаж произведен с использованием широко пролетной подвесной системы Armstrong Longspan и UV-profile.

Конкурс и специальный приз в номинации «Реализованный общественный интерьер»

В рамках Фестиваля BIF с момента его основания проводится Всероссийский архитектурный смотр-конкурс на присуждение Национальной премии «Лучший интерьер». По словам основателей, конкурс призван обеспечить эффективный поиск свежих решений и неординарных идей в интерьерном дизайне, а также выявить в профессиональной среде новые талантливые имена.  В момент рождения идеи его проведения КНАУФ принял ее и поддержал. Компания ежегодно по своему выбору награждает номинантов конкурса за лучшие по ее мнению проекты.

В рамках смотра-конкурса 2024-го года КНАУФ учреждает собственную специальную номинацию по наиболее удачному применению материалов сухого строительства КНАУФ в разделе «Реализованный общественный интерьер». На основании решения жюри победитель в ней будет награжден памятным дипломом и особым призом – путешествием с осмотром архитектурных достопримечательностей и раскрытием деталей технических решений их создания.

Приглашаем вас побывать на фестивале BIF в Гостином дворе, посетить стенд КНАУФ и круглый стол КНАУФ. Вход на фестиваль бесплатный. Регистрация желательна, но не обязательна.
https://interiorpremia.ru/about-festival/

На протяжении трех десятилетий КНАУФ предлагает российскому корпоративному и частному заказчику передовые технологические решения в области сухого строительства и отделки помещений, тепло- и звукоизоляции, а также потолочные и стеновые модульные конструкции.
 
Российский бизнес КНАУФ насчитывает 20 производственных предприятий, выпускающих широкий ассортимент продуктов для высокотехнологичного строительства – листовые материалы на основе гипса и цемента, элементы каркаса из металла, полный спектр продукции для штукатурных работ, в том числе механизированных.
 
КНАУФ – один из пионеров среди компаний производителей строительных материалов в области применения цифровых технологий проектирования BIM (ТИМ), в том числе с использованием российских программных продуктов.
 
www.knauf.ru
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