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КНАУФ представил решения для малоэтажного строительства членам Правления Российского Союза строителей

На выездном заседании Правления РСС в Санкт-Петербурге руководитель отдела по работе с архитекторами КНАУФ в России Александр Третьяков представил линейку решений КНАУФ для малоэтажного строительства на основе каркасно-обшивных конструкций. 

КНАУФ уже более 15 лет занимается продвижением на российском рынке каркасно-обшивных стен для строительства и отделки различных типов зданий. В настоящий момент базовое предложение компании состоит из каркасно-обшивных стен и навесных фасадных систем в качестве наружных ограждающих конструкций и множества интерьерных систем для устройства перегородок, облицовок, потолков и полов внутри зданий.

По оценке Александра Третьякова, фасадная «Каркасно-обшивная стена КНАУФ (КОС)» – более легкая, тонкая и допускающая большую гибкость в работе система в сравнении с массивными конструкциями из кирпичей и блоков. Применяться система может для устройства фасадов в зданиях различного назначения.

Один квадратный метр стены «КНАУФ КОС» с внешней обшивкой из плит КНАУФ АКВАПАНЕЛЬ (R) весит всего 80 кг при толщине 245 мм, обеспечивает сопротивление теплопередачи 4,07 (м2х˚С)/Вт. Бригада из 5 рабочих способна смонтировать 100 м2 такой стены всего за 8 дней.

Таким образом, стены получаются в 4 - 10 раз легче, а полезная площадь внутри здания - на 3 - 8,4% больше. Сроки возведения ограждающих конструкцию могут быть короче на 27%. К тому же с применением таких систем можно создавать сложные криволинейные поверхности фасадов.

В подтверждение своих слов Александр Третьяков привел большое количество примеров использования каркасно-обшивных стен КНАУФ при строительстве малоэтажных зданий в различных регионах России и за границей. Среди них физкультурно-оздоровительные комплексы в Московском регионе, школы в Подмосковье, Магаданской области и в Казахстане, торговые центры в Москве и Ярославской области и медицинские центра и другие.

КНАУФ – крупнейший международный производитель строительных материалов, мировой лидер гипсовой промышленности. Российский бизнес КНАУФ насчитывает 20 производственных предприятий, выпускающих широкий ассортимент продуктов для высокотехнологичного строительства – листовые материалы на основе гипса и цемента, элементы каркаса из металла, полный спектр продукции для штукатурных работ, в том числе механизированных. На российском рынке представлена техника КНАУФ-PFT, действуют силосные программы в различных регионах.

В России работают два завода по производству тепло- и звукоизоляционных материалов на основе минерального волокна КНАУФ Инсулейшн.

Российское подразделение Knauf Ceiling Solutions является ведущим экспертом на рынке потолочных и стеновых модульных конструкций.

КНАУФ – один из пионеров среди компаний производителей строительных материалов в области применения цифровых технологий проектирования BIM (ТИМ), в том числе с использованием российских программных продуктов.
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