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Интерьер Дворца водных видов спорта от Brandiziac – победитель BIF в номинации КНАУФ

Победителем в специальной номинации ООО «КНАУФ ГИПС» Всероссийского архитектурного конкурса и Национальной премии «Лучший интерьер» в разделе «Реализованный общественный интерьер» стал проект внутреннего пространства Дворца водных видов спорта в Екатеринбурге, созданный компанией «Арт-Навигация» (бренд Brandiziac). Об этом было объявлено в рамках торжественной церемонии закрытия фестиваля BIF 14 ноября в Москве.

На основании решения жюри победитель награжден памятным дипломом и особым призом – поездкой одного сотрудника компании в ближайший заграничный архитектурный тур КНАУФ.

В поданном на конкурс описании проекта авторы указали, что основным мотивом дизайна стали различные состояния чистой воды. Пространство Дворца концептуально в части дизайна делится на две темы: общественные зоны первого этажа отражают ощущения «под водой», а второй и третий этажи используют образы «над водой». Концепция интерпретируется через материалы и технологии, создавая единую водную тему. Идея проявляется в мягкой пластике форм, цветовой гамме и динамичных потолочных решениях с осветительными приборами, подчеркивающими функциональные зоны.

Каждый материал обладает уникальными оптическими свойствами, помогая раскрыть общий образ. В отделке интерьера находит свое отражение метафора водной ряби. Она возникает на поверхности воды при любом ее движении, будь оно вызвано дуновением ветра или движением пальцев рук по ее поверхности или падающими на поверхность каплями.

Интерьеры и система навигации Дворца водных видов спорта были разработаны командой Brandiziac для проведения соревнований Всемирной летней студенческой Универсиады в Екатеринбурге в 2023 году. Дворец предназначен для тренировок и соревнований международного уровня.

Для создания основы в воплощении идей архитекторов применялись каркасно-обшивные системы КНАУФ с обшивками из различных влагостойких материалов. Все перегородки между помещениями различного назначения выполнены из гипсоволокнистых листов КНАУФ-суперлист. В зоне бассейнов в качестве обшивок использовались цементные плиты АКВАПАНЕЛЬ®. Между прыжковым бассейном и бассейном для соревнований по плаванию установлена уникальная высотная перегородка на каркасе из ЛСТК. Расчетом этой конструкции занимались специалисты отдела по работе с архитекторами КНАУФ в сотрудничестве с узкопрофильными специалистами.

Огнезащита металлических конструкций в здании выполнена при помощи систем конструктивной огнезащиты на основе листовых материалов КНАУФ.

Всероссийский архитектурный смотр-конкурс на присуждение Национальной премии «Лучший интерьер» проводится в рамках Фестиваля BIF с момента его основания. По словам организаторов, конкурс призван обеспечить эффективный поиск свежих решений и неординарных идей в интерьерном дизайне, а также выявить в профессиональной среде новые талантливые имена. В момент рождения идеи его проведения КНАУФ принял ее и поддержал. Компания ежегодно объявляет специальную номинацию за наиболее удачное применение материалов и технологий КНАУФ и награждает лауреатов призами.

На протяжении трех десятилетий КНАУФ предлагает российскому корпоративному и частному заказчику передовые технологические решения в области сухого строительства и отделки помещений, тепло- и звукоизоляции, а также потолочные и стеновые модульные конструкции.
 
Российский бизнес КНАУФ насчитывает 20 производственных предприятий, выпускающих широкий ассортимент продуктов для высокотехнологичного строительства – листовые материалы на основе гипса и цемента, элементы каркаса из металла, полный спектр продукции для штукатурных работ, в том числе механизированных.
 
КНАУФ – один из пионеров среди компаний производителей строительных материалов в области применения цифровых технологий проектирования BIM (ТИМ), в том числе с использованием российских программных продуктов.
 
www.knauf.ru
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